BAPHUAHT 6
. Beruncnuts onpenenurenu:

—_— N B =

22 4 1 1 10
3 4 2

4 3 6 2 3 54
3)21_:_?’6)85124’]3)1—16—

33 6 2 3 14

-1 4 7 2 01
. Hanpt matpuet A= 0 2 8| u B=|-1 1 4.

1 -2 -1 -3 10

Haiitu: a) matpuity —5A + 3B,

0) matpuiry AB—BA ,

B) MaTpuy A~'. Cremarh MpoBEpKYy.
. Pemmuh MaTpuyHble ypaBHEHUS:

58 -4 11 -22 29
) X(_g _ﬂ;[j f) 6) |69 —6[X=|0 -33 27/,

47 -3 13 -17 26

201
.Haittru f(A), ecm f(X)=2x*-3x+5, A=|3 1
01

W N

. HepeMHO)KI/ITL MaTpHIbI:

1310 0 300
0210 O -100
C={1010 0 D=| 2 0 0}
0001 2 030
0000 -1 014

. Pemmuth cuctemsl metogom Kpamepa:
X, — X, +3X;= 0,
a) 12X, —2X, — Xy =-7,
3X, —=2X, +5%x;, = 0



3X, +8X, +3X; — X, = 4,
2X, +3X, +4X; + X, =—4,
X, =3X, =2X; =2X, = 3,°
5%, —8X, +4Xx,; +2X, =-8.

6)

7. PEIIUTh CUCTEMBI MaTpUIHbIM MCTOJOM:

2X, + X, +3X;= 6, X, + X, +X;=0,
a) 13X, —5X, + X;=—1, 0) 13X, + X, +X; =1,
4X, —=TX, + X3 =—2; 6X, +3X, + Xy =2.

8. Haiitu oOmiee pereHrne CHUCTEMBI JIMHEHHBIX YpaBHEHHI
metoznoM ["aycca:
X, —2X, +3X; — 5%, = 2,
2X, + X, +4X, + X, =-3,
2 13x, —3x, + 8%, — 2%, = — 1,
2X, —2X, +5%X; —12Xx, = 4;

2X = 2%, + X5 — X, + Xs= ],
X+ 2X, — X3+ X, — 2X;= 1,

4x, —10X, +5X; = 5X, + TXs = 1,

2%, —14x, +7X; =7X, +11x; =—1.

9. Haiitu oO1miee penieHre CUCTEMBI JIMHEWHBIX OJTHOPOTHBIX
ypaBHEHUU M 3ammcarth e¢ (PyHIaMEHTaIbHYIO CHUCTEMY
pEeLICHUI:

X, +X, =X, — X, =0,

6)

2%, +X, — 3x,=0,
2) X, = X, =0,
X, - X, =0;
X, +2X, + X3 =X, —Xs — X, =0,
5) 2%, +3X, +2X, =X, = 3%, =0,
X, + X, +2X; — X, — X =0,
—-2X, - 3X; =X, + X5 +4X, =0.
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10. Haiitu coOCTBEHHbIE BEKTOPHI U COOCTBEHHBIE 3HAYCHUS

MaTPHIIBL:
2 -1 2 (3) —; 8 8
a) A=| 5 -3 3|, 6) A= _
-1 0 =2 1 031
0 103
11. OrHocurenmpHO Oazmca e, ={1;0;,0}, ‘e, ={0;1;0},
€; ={0;0;1} 3aJaHBl  BEKTOPBI 3,3, 8,,X;

a, ={21;3}, a, = {1;-4;-6}, a, = {;-2;2}, X =1{-8;5;45}
a) JI0Ka3aTh, 4TO BEKTOpHl a,, a,,a, 00pa3yloT Oa3uc
npoctpanctBa R ;

0) 3amucaTh MaTpully A Iiepexona oT Oasuca €, €,, €,
K Oasucy a;,a,,a, u marpuny B mnepexonma or
Oasuca a,, a,, a, k Oa3ucy €,, €,, €, ;

B) HaliTM KOOpAMHATHI BEKTOpa X B Oazuce a,, a,, a,;

r) 3amucath (OPMYJIBI, CBS3BIBAIOIINE KOOPIWHATHI
OJHOTO M TOrO XK€ BEKTOpa B Oasucax e€,,€,,€e; u

a,a,, a,.

OTBETBHI K BAPUAHTY 6

1. a) 41; 0)—2; B) 12.
11-20-32 26 5 2 [(14 -10 18
2.a)| -3 -7 -28}; 06)|-312011|; B)—| 8 -6 8 |;
~14 13 5 4 7 6 H-o2 2 22



2 0 0
sg 3 25 727 0 0 O
3.a)(35j;6) 4-13(.4.19816|.5.|5 0 0/
9 65 6518 0 5 8
0 -1 -4
1 % 1 1 2
6.2) | 4;0) . 7.a)[1];06) —-| —1].
1 -3 1 41 -1
1
T2ex]
30+ 71X, 1[ 3 ]
| =T-15x%, |, 1+ 3% = 3%, 43X
8.0) X=| [y oy [ O X=|6 ] .
3
X, X,
X5
X, 1
X
9. a) O6mee pemenne X= X4 , ®CP: x,= % ;
4
X, 1
—2X, +5X, -2 5
Xy =X 1 -1
X, —2X 1 -2
0) X= 4x4 6 |, ®CP: x,= 11> %= o
0 0 0
X, 0 1
1 | 0
10.2) 4, =—Lx=a| 1[:6)2,,,=3x=a] § |+4 ]
-1 -1 0

11. B) x={-5;-7;9}.




BAPUAHT 7
1. BbraucanTs onpenenuTenu:

22 -1 4 10 4 2
a)g—j—§,6)43_1 6,B)22 310.
15 —1 8 5 —-13 12 04 310
33 -2 6 2 4 -1 12

2 01 4 5 11

2. Jaupr matpunsl A=[3 1 2| u B=|7 12 20|.

013 6 7 16

Haiitu: a) matpunty 4A-B,
0) matpuiry AB—-BA,
B) Matpurry A~'. Crenartb mpoBepKy.

3. Pemiuth MaTpU4HbIC YPaBHEHUS:

211) (7 4 4
a) (‘3‘ _ij-x:(lgo _65} 6) X:[310|=[9 4 3|.
012) (334

2 11
4. Haittu f(A), ecm f(X)=x>+x-1, A=[3 12
1 -10
5. IlepeMHOXKUTb MATPUILIBI:
1000 1230
2000 000 1
C=(1 00 0], D=
0002
0321 0003
0032

6. Peminth cucremsl MeTogoM Kpamepa:
3X, +2X, + X; =5,
a) 12X, +3X, + X; = 1,
2X, + X, +3X; =11;



X, +2X, +3X; +4X, = 3,
2X, + X, +2X; +3X, =—2,
3X, +2X, + Xy +2X,= 3,
4%, +3X, +2X; + X, = 2.

0)

7. PemmTh cUCTEMBI MAaTPUYHBIM METOJOM:

TX, +2X, +3x, =13, 2X, +3X, + X, = 3,
a) 19X, +3X, +4x,; =15, 6) 1= X, + X, = 2,
5%, + X, +3x, =14 X, +2X, —X; =—1.

8. Haiitm oOmiee pemieHne CUCTEMbI JTUHEHHBIX ypaBHEHHUI
MeroqoM ["aycca:
X, — X, +3X; —2X, = 4,
) 4%, = 2X, +5X; + X, =7,
a
2X, — X, + X3 +8X,= 2
5%, —3X, +8%x; — X, =11;

”

X, +2X, =3X; + 4X, = 7,
5) 2X, +5X, + X3 — 2X,= 5,
3X, =TX, +4X, + 5%, =—-11,°
TX, +2X, = X, +11x, = 6.

9. Haiitu oOuiee penieHre CUCTEMbI JIMHEHHBIX OJIHOPOIHBIX
yYpaBHEHUI M 3amucarh ee¢ (pyHIaMEHTAJIbHYIO CHCTEMY
peLeHunI:

X, =X, =2X; — X, =0,

1 2 4 — M

X, = X3 —7X, =0;

X, + X, + Xy =X, —2X; —3X, =0,
X, + X, = X5 + X, +2X; + X, =0,
X; =X, + X5 + X, - X, =0,
X, =X, = X3 =X, - X, =0.

6)




10. Haiitu cobcTBEHHBIE BEKTOPHI U COOCTBEHHbIE 3HAUCHUS
MaTpUIbL:

7 0 0

a) A=/10 -19 10|, 6) A=
12 -24 13

—_— o O O

0
0
0

S O = O
S O O =

1

11. OrtnocurensHo OGasuca €, = {1;0;,0}, €, ={0;1;0},
e, =1{0;0;1} 3amanbI BexkTOpHI a,,a,, a5, X!
a, = {2;1;6}, a, = {-4;0;1}, a, ={5-31},
X ={21;-18;30}.
a) JoKa3aTb, YTO BEKTOPHl 4, a,,a; 00pa3yroT Oa3uc
npocrpanctea R ;
0) 3amucars MaTpully A mepexoja oT 6a3uca €, €,, €,
K Gasucy a,,a,,a, W marpuny B mepexona or Gasuca
a,a,, a, kOasucy e,,e,,e;;
B) HaliTu KOOpAMHATEI BeKTOpa X B Oasuce a,, a,, a,;

r) 3anucaTb (OPMyJbI, CBS3BIBAIOIINE KOOPJMHATHI
OJIHOTO M TOro € BeKTopa B Oa3ucax e€,,€,,e; u

a,,a,,4a,.

OTBETHI K BAPUAHTY 7

1.a) 81; 0) 2; B) —100.
4 =5 -7 9 1 -9 NG U
2.2)| 5 -8 —12|; 6)|-19 9 —6|; B) ~-|-9 6 —1|.
—6 -3 —4 ~8 10 0 3 -2 2



0)crcTeMa HECOBMECTHa.

9.

A

1
-1
0
0

} 13,4:_13 X_]/[

SO ——

0) /11,2 =1, X

={3;5;7}.

11.B) X



BAPUAHT 8
1. BeiuncauTh onpeneanuTeNnu:

11 -1 2 -11 0 10 -2 1
0 12 -1 34 -3 4
a)i§:§’6)212 3 P16 3 -2
0 16 1 34 -2 1
4 2 -1 305
2. Jaubr matpunisl A={5 3 =2 u B=|5 0 7.
3 2 -1 61 4

Haiitu: a) matpunty A —4B,
0) matpuiry AB—-BA ,
B) Matpurry A~'. Crenarb mpoBepKy.
3. Peminth MaTpuyHble ypaBHEHUS:

256) (1 5 -5
a) [; jjx:@ gj 6) X-|1 2 5|=[310 0].
132) 12 9 -7
11 -1
4. Haittn f(A), ecmn f(X)=3x"—4x-2, A= 1 0.
1 -1 1

5. IlepeMHOXKUTh MaTPULIBI:
0 01

C=

w N~
W N~
AW N
o
Il
|
| \S JEN
|
—_—
Il
VR
— A
N—

6. Peinth cucremsl MmetogoM Kpamepa:
X, +X, +2X; =—1,
a) 12X, — X, +2X; =—4,
4X, + X, +4X; == 2;



2X, +2X, — X, + X, =4,
4X, +3X, — X3 +2X, =6,
3X, +5X, —3X; +4x, =12,
3X, +3X, —2X; +2X, = 6.

6)

7. PemmuTh cUCTEMBI MAaTPUYHBIM METOJOM:

4X, +5X, —=5X; =1, X, + X, =2X; = 6,
a) 1 X, +2X, +2%, =0, 0) 12X, +3X, —7X; =16,
5X, +7X, —2X, =0; 5X, +2X, + Xy =16.

8. Haiitu oOmiee pelieHue CUCTEMbl JIMHEHHBIX YypaBHEHHI
MetozioM ["aycca:
X, = X3 +3X, =1,
2X, —4X, +3X; + X, =0,
D Y% S2x, 4 X, —4X, =2,
4X, = TX, +4X; —4X, =5;

X, +2X, +3X;, +4x, = 7
2X, + X, +2X; +3X, = 6
8

2

u

0) 3X, +2X, + X3 +2X, =

4%, +3X, +2X; + X, =

2

9. Haiitu oO1miee pemieHre CUCTEMbI JTMHEWHBIX OJHOPOIHBIX
ypaBHEHMH M 3amucarth €€ (YHIAMEHTAJIbHYIO CHCTEMY
pELLICHH:

X, — X, + X — X, =0,

X, + X, +2X; + 3Xx, =0,

2X, +4X, +5X; +10x, =0,

2X, —4X, + X; — 6X, =0;

a)

10



3X, + X, + Xy +4x,=0,

4x, +10x; + x, =0,
X, +7X, +17%X; + 3%, =0,
2X, +2X, + 4%, + 3%, =0.

6)

10. Haiit coOCTBEHHBIE BEKTOpPHI U COOCTBEHHBIC 3HAYCHUS

MAaTPHILIBI
310 o1
a) A=—-4 -1 0], 0) A= .
4 -8 _9 1 -1 0 1
-1 1 1 0
11. OrtHocuTenbHO 0Oa3uca e, =1{1;0;0}, e, ={0;1;0},

e, =1{0;0;1} 3amanbI BexkTOpHI a,,a,,a;,X:

a, ={2;1;2}, a, ={-L1;-1}, a, = {;-1;3}, X = {4;2;6}.

a) J0Ka3aTb, YTO BEKTOpHl 4., a,,a, 00pa3yT 0a3zuc
npocrpasctea Ry ;

0) zanucath MaTpuily A mepexopa ot 6asuca €, €,, €,
k Oasucy a,,a,,a, wu marpuiy B mepexoma or
Oa3uca a,, a,,a, koOasucy e,,e,, €;;

B) HAlTH KOOp/MHATHI BeKTOpa X B Oasuce 4, a,, a3

r) 3anucatb (HOPMyJbI, CBSI3BIBAIOIINE KOOPAMHATEHI
OJHOTO M TOrO K€ BEKTOpa B Oa3ucax €,,€,,€; u

a,a,,a,.

OTBETHI K BAPUAHTY 8

1.a) 1; 6) -52; B) 12.
—8 2 -21 ~11 -17 38 1 0 -1
2.a)|-15 3 =30[; 6)|-23 =26 50|; B)|-1 -1 3|
—21 -2 -17 —28 —24 37 1 -2 2

11



o 1 =32 05 -2
3.a)[ j;6) 3 -4 1.4 43 -6 5|13
41 -6

_ 25
b= 2 =53 — - 35
1 1 -6 3
6.2)| 2:6)] 1| 7.a)| 41(:6)] 1
-1
-2 1 -1 -1
—11x, o)
—-12x, -3 1
8.a) X = RE 6) X = :
2) —9x, —4 ) 5
X, -3
3X, +5x, 3 5
_ X, RNV B | _| 0.
9.a) X= _0x, —4x, , DCP: X > , X, e
X, 0 1
5X, + 13X, 5 13
_ X, o 1 _| O
0) X= X, , OCP: x,= ol %=
—4x, — 10X, —4 ~10
0 3
10.a) 4, =-2,x=a|0 |, A,, =L, Xx=0| -6 |;
1 ’ 20
1 1

-1

1
1

Az =L X=a|ly|+p
0 1

7 O F A =-3x=4"!
1

11.B) x={2;1;1}.

12



BAPUAHT 9
1. BeiuncauTh onpeneanuTeNnu:

113 4 1 2

1 -4 -2
2008 2 2
S A R I F
3 -5 -6 4 475 1 -2

-2 0 1 0
2. Nansl MmaTpuuel A= -1 3 4| u B=|-1 -4 4.
2

Haiitu: a) matpunry — A +2B,
0) matpuiry AB—-BA,
B) Matpurry A~'. Crenarb mpoBepKy.
3. Peminth MaTpuyHble ypaBHEHUS:

2 11 8
)G gj X = (3 _?j, 6)X-|3 12 [11
1 -10 1

4. Haittn f(A),ecmun f(X)=x"+2x-5, A [

5. IlepeMHOXUTb MaTPULBI:

50 230 O 6 0 0
41 530 0 200
C=[31-120 0], p_|700
00 003 -2 400
00 005 —4 03 4
025

6. Pemiuth cuctemsl MmetogoM Kpamepa:
3X, —=2X, + X; =2,
a) 12X + X, +2X; =35,
3X, — X, —=2X; =0;

13

Ul-lkl\.) S NN

N — W

;—Jr—dkh-b



X, +2X, — X3+ X, = 1,
2X, +3X, +2X; — X, =-3,
X+ X, + Xy +2X, =
X, —3X, +2X; —2X,

0)

I
S

7. PemmuTh cuCTEMBI MAaTPUYHBIM METOJOM:

X, +2X, +2X;, =1, - X, +2X, + X; =0,
a) 912X, + X, —2X; =2, 0) ¢ X, —2X, +3X; =3,
2X, = 2X, + Xy =2; 2X, + X, — X;=1.

8. Haiftu oOmiee perieHne CUCTEMBI JIMHEHHBIX YpaBHEHHI
metozaoM ["aycca:
X, =2X,+ X;+ X, = 1,
2%, + X, — X;— X, =-—1,
2) X, +7X, —5X; = 5X, =5,
3%, = X, =2X,+ X, =

X, +2X, — 3X;+ 5%, = 1,
X, +3X, —13x; +22X, =—1,
3X, +5X, + X3 — 2X,= 5,
2%, +3X, + 4%, — TX, = 4.

6)

9. Haiitu oO1ee penieHne CUCTEMbI JIMHEWHBIX OJTHOPOIHBIX
ypaBHEHHMI M 3amucarth ee (YHIAMEHTAJIbHYIO CHCTEMY
pELICHUI:

25X, + 31x, + 17X, + 43x, =0,

75X, +94X, + 53X, +132x, =0,

a) 75X, +94x, +54x, +134x, =0,

25X, +32x, +20x; + 43x, =0,

50x, + 63X, + 36X, + 89X, =0;

X, +2X, + X; +3X%, =0,
4x, — X, =5X; —6X, =0,
X, —3X, —4x, =7x, =0,
2X + X, = X =0.

14
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10. Haiitu cobcTBEHHBIE BEKTOPHI U COOCTBEHHbIE 3HAUEHUS

MaTpulbI:
134 Lo
a) A=|4 -7 8|, 6) A=
6 7 7 0-1 1 1
-1 0 1 1

11. OtHocuTenbHO 0Oasmca e, ={1;0;0}, e, ={0;1;0},
e, =1{0;0;1} 3amanbI BekTOpHI a,,a,,a;,X:
a, = {;2;1}, a, ={-2;1;-3}, a, = {;-1;2}, X={7;-2;11}.
a) J10Ka3aTh, YTO BEKTOpHl a,, a,,a, 00pa3yloT Oa3uc
npoctpancta R;;
0) samucath Mmartpuimy A mepexoma or 0asuca
€,e,,e, K Oasucy a,,a,,a, u marpuny B
nepexoja ot 6a3uca a,, a,,a, Kk 0asucy e, e,, €;;
B) HAlTH KOOp/IMHATHI BeKTOpa X B Oasuce a;, a,, a3;

r) 3anucaTb (OPMYJIBI, CBS3BIBAIOIINE KOOPIMHATHI
OJHOTO U TOrO K€ BEKTopa B 0Oa3ucax €,,€,,€; W

a,,a,,4a,.

OTBETHI K BAPUMAHTY 9

1. a) — 49; 6) 100: B)— 4
2 45 2 -1 -6) (-2 -1 -3
2.a)|-1 -114/:6)|-1 —14 42|;8) = 2 3 7|
5 -7 6 _5 28 12 212 22 -6
56 0 0
2 -23 211 3-1313 730 0
3.a)(0 8);6)312.4.1—66 502100/
~ - 052
1 -1 0 5 -6 7 052

15



1 1 17

6.2)|1|;0) _(1). 7.2) | 0 ;6)i- 1
1 o) 29115
2

0 — 17X, +29%, +5

0| | 10x, —17x, -2
8.a) X=| I 6) X = X, .

1 X,

0 X=X -1 -1

0 X% o 0
9.a) X= 0 ,0) X X, —2X , DCP: x,= _q , X )

0 X, 0 1

11. B) x={1;-2;2}.

16



BAPUAHT 10
1. BeiuncauTh onpeneanuTeNnu:

2 3 4
a) |4 0 11|, 6)
7 -5 0

2. lanbl maTpunsl A=|2 1
11 0
Haiitu: a) matpuny 5A -2B,
0) matpuiry AB—-BA,
B) MaTpuy A~'. Crenarh MpoBEpKy.
3. Peminth MaTpuyHble ypaBHEHUSA:
13 -17

3 25
a)4_1-X:_12,6)X-4—13
43 9 65

1 -1

4. Haittn f(A),ecmn f(X)=x"-3x+7, A=|4 3
1 -2

11 =22
9 -27

5. IlepeMHOXKUTb MaTPUILBI:
1 -320 0
3-410 0
C=|2 -530 0f, D=
0 002 -3
0 004 -6
6. Pemutsb cucremel MeTosiom Kpamepa:
2X; +5X, —8%X; = 8§,
a) 14X, +3X, =9X; =9,
X, +8X, —=7Xy =12;

SO = =N
S O W N W
S O N LB A
AN O O O O

17
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2X, +2X, — X, + X, = 4,
4%, +3X, — X3 +2X, = 6,
8X, +5X, —3X; +4x, =12,
3X, +3X, —2X; +2X, = 6.

7. PemmuTh cuCTEMBI MAaTPUYHBIM METOJOM:

0)

X, +2X, =X, =1, 2%, + X, =5,
a) - X, +X; =1, 0) ¢ X + 33X, =16,
2X, - X,=05 5%, — X; =10.

8. Haiitu oOmiee perieHne CHUCTEMBI JIMHEHHBIX YpaBHEHHI
metozaoM ["aycca:

X, +2X, + X, = g,
2) X, +3X; + X, =15,
4x, + X+ X, =11

X, + X, + 5Xx,=23;

2X, = X, + Xy +2X, + 3X; =2,
6X, —3X, +2X; +4X, + 5X, =3,
6X, —3X, +4X; + 8%, +13X, =9,
4%, —2X, + X3+ X, + 2X,=1.

6)

9. Haiitu oO1miee penieHre CUCTEMBbI JIMHEWHBIX OJIHOPOIHBIX
ypaBHEHHMI M 3amucarth €€ (yHIAMEHTAJIbHYIO CHCTEMY
pELLICHUI:

X, —=2X, + X3+ X, — X; =0,
2X + X, — X3 — X, + X, =0,
2) X, +7X, —5X; —5X, + 5%, =0,
3, — X, =2X; + X, — Xs=0;
X, — X; +3X, =0,
5 2X, —4X, +3X; + X, =0,
) ) x 2%, + X, —4x, =0,
4X, = TX, + 4%, —4x, =0.

18



10. Haiitu cobcTBEHHBIE BEKTOPHI U COOCTBEHHbIE 3HAUEHUS

MaTPHIIBL:
07 4 | 11 -1
a) A=|0 1 0], 0) A=
113 0 1 -1 1 -1
1 -1 -1 1
11. OtHocuTenbpHO 0Oasmca e, ={1;0;0}, e, ={0;1;0},
e, =1{0;0;1} 3aJlaHbl  BEKTOPBI a,a,, a,;,X:

a, = {132}, 2, ={2;-57}, a, ={I3;-1}, X={418}.
a) Jl0Ka3aTh, 4YTO BEKTOpHl a,, a,,a, 00pa3yloT 0a3uc
npocrparctea Ry ;

0) 3ammcath MaTpuily A Tepexona or Gasuca €, €,, €,
K Oasucy a,,a,,a, umarpuy B mepexona or 6asuca
a,,a,,a, xbasucy €, e€,,€;;

B) HaliTH KOOpAMHATHI BeKTopa X B Oasuce a,, a,, a,;

r) 3anucaTh (OPMYJIBI, CBS3BIBAIOIINE KOOPIMHATHI
OJHOTO M TOIO K€ BEKTOpa B Oa3zucax €,,€,,e; Hu

a,a,,a,.

OTBETHI K BAPUAHTY 10

1. a) 261; 0) 216; B) — 26.
-19 -13 -20 -18 -13 -11 3 1 -4
2| 7 -1 30;6)| 23 2 3B |-3 -1 5]
-1 -1 -3 2 3 -4 -1 0 1
1 (2 7 58 -4 4 —17 23
3.a)B'(21 2);6) 6 9 -5|. 4.1 24 0 50|
47 -3 -7 —28 40
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15 -500 ; 1 . |
310 0 00 1
5./2 9 -700/.6.a)|2];6) . 7T.a)|11];6)|3].
00 000 ) -1 ) 5
00 0 00 -1
1 X,
) 1+ 2X, — X
8.a)X=| 3 |1 6) X =| 3-4x,
0
0 —11x, ~11
9.2) X= 8 : 6 x=| T12% | ocp. x| 12
'a) - X5 5 ) - —9X4 5 'Xl_ _9
X X, 1

W

59 2 2
10.2) 4, =Lx=a| -3}, =2x=80}1, =-2,x=4 0
20 1 -1

1 1 1 -1
1 0 0 1
0 0 1 1

11.B) x={1;1;1}
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